上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司

产品名称	上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司
公司名称	上海秦苍企业登记代理有限公司
价格	200.00/件
规格参数	秦苍财税集团:公司注册 代理记账:注销公司 全上海通办:提供注册地址
公司地址	闵行区剑川路955号大零号湾康博科创大厦1008 室
联系电话	13482609615 13482609615

产品详情

- 一次完成企业注销
- 一、税务注销

1进入"电子税务局"的清税模板进行注销登记验证结果可分为两种:即办注销和非即办注销,并根据提示需求完成税务事项。需要将逾期申报的报表(资产负债表、利润表、现金流量表、增值税、企业所得税等)和个税申报全部补齐,并且逾期申报会产生罚款

- 2.税务注销后,打印清税证明,注意保留清税证明,后期工商注销需要使用
- 二、工商公示
- 1.登入"国家企业信用信息公示系统"进行工商公示,工商公示分两种方式:简易注销(20天)和一般注销(45天)

简易注销:一般是指未开业、税务没开票、税务少量开票的企业,属于即办注销,有且仅有一次走简易注销的机会

- 一般注销:不符合简易注销,属于非即办注销
- 2.满公示期后办理注销登记

大部分中小企业在工商正常的情况下(未被吊销或行政处分)基本可以走简易注销

三、工商注销

满工商公示期后需要去工商大厅办理注销登记需要做"登记注册身份验证"APP进行实名认证一般5个工作日即可完成注销登记并且签发准许注销登记通知书。一般需要准备的材料:清税证明、企业注销登记申请书、注销清算报告股东决定、营业执照正副本、公章

四、银行注销

大部分银行会要求法人本人实际到场。带上企业注销通知书、法人身份证、企业印章、银行开户信息等相关资料(银行注销需要提前进行预约),完成注销后,会出具回执。上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司上海金山石化公司注销金山区石化镇注销公司

#注销 #公司注销 #简易注销